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Жіночий емповермент має багато імен! Організований за ініціативи міської адміністрації Кракова,
польсько-німецько-український проект молодіжного обміну «ГРОМАДЯНКИ» досяг чергового етапу.
Студентки з Кракова, Франкфурта-на-Майні та Львова зустрілися, щоб обговорити ідеї для жіночого
бізнесу та стартапів, розвинути навички, корисні в цій сфері, та створити мережу контактів, яка
дозволить їм в майбутньому зміняти міста на краще.

Ідея проєкту «ГРОМАДЯНКИ» народилася у 2023 році в рамках поглиблення відносин
Кракова з містами-побратимами Києвом та Лейпцигом. Зустрічі молодих жінок, організовані у
Лейпцигу та Кракові – минулого року адресовані ученицям старших класів – були присвячені
історії боротьби за гендерну рівність та різним формам розширення прав і можливостей жінок у
суспільному та політичному житті.

Черговий випуск проекту, цього разу організований міськими адміністраціями Кракова,
Франкфурта-на-Майні та Львова під гаслом «She STARTS», розвиває тему гендерної
рівності у соціально-економічному контексті. Жіночі інновації та підприємництво, основи
бізнесу та досвід, корисний для розвитку стартапів, рішення зі сфери smart cities та сталого
розвитку для міст, локальні інструменти та бізнес-акселератори, і нарешті – свідомий вибір
власного кар’єрного шляху – ось питання, навколо яких побудована програма двох
чотириденних зустрічей ГРОМАДЯНОК. З 25 по 28 червня студентки з Польщі, Німеччини та
України брали участь у заняттях у Кракові, а з 24 по 27 вересня команда відвідає Франкфурт-
на-Майні.

У проєкті беруть участь 15 студенток віком 19-26 років, відбір яких здійснювали:
Ягеллонський університет з Кракова, бізнес-кластер «Компас» з Франкфурта-на-Майні та
Львівський Національний Університет «Львівська Політехніка» у співпраці з Львівською
комунальною установою «Львівський міський молодіжний центр» (установа, створена у зв’язку
з присудженням місту Львів звання «Європейська столиця молоді 2025 року»). Варто
зазначити, що партнерство між містами Львів та Франкфурт було оформлено минулого року, а
Краків у 2025 році святкує юівілей 30-ліття співпраці зі столицею Галичини.

Учасниці проекту навчаються на різних факультетах, часто поєднуючи навчання з професійною
діяльністю або волонтерством. Деякі з них вже брали участь у програмах обміну молоді або
бізнес-акселерації та керують власними стартапами. Інші лише кристалізують бачення
розвитку власного бізнесу, який поєднає їхні інтереси та бекграунд з актуальними потребами
ринку чи соціальними викликами. Місто Львів у складі команди ГРОМАДЯНКИ
представляють студентки: Анастасія Бучковська, Марія Галась, Ірина Кушнір, Поліна
Зінюха, Ольга Падяк і Наталія Люклян, а також Надія Фесяк з «Львівського міського
молодіжного центру».

Краківська програма була підготовлена ​​у співпраці з місцевими організаціями, що сприяють
підприємництву, бізнесу та інноваціям. Стратегічним партнером проекту «She STARTS» є
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Ягеллонський університет та команда Простору Творчої Співпраці (PKW UJ)
Ягеллонського університету. На території університетського кампусу, в креативних
просторах PKW, ГРОМАДЯНКИ взяли участь в авторських майстер-класах з використанням гри
для розвитку бізнес-стратегій та методів LEGO® Serious Play®.

Під час перебування в нашому місті, ГРОМАДЯНКИ також відвідали Краківський
технологічний парк. Окрім презентації KТП, унікального «One Stop Shop» для бізнесу та
інновацій, учасниці мали нагоду послухати мотиваційних лекцій жінок про подолання бар'єрів
для кар'єри у сфері технологій та стратегії фінансування стартапів. Команда KТП зорганізувала
також креативний нетворкінг та міні-хакатон, якого метою було визначення актуальних потреб
учасниць, пов'язаних з досягненням індивідуальних бізнес-цілей.

У свою чергу, місцеві інструменти підтримки жіночих ініціатив в Кракові представили
ГРОМАДЯНКАМ Уповноважена президента Кракова з питань співпраці з бізнес-середовищем
Домініка Валець та директорка Департаменту підприємництва та інновацій краківської мерії
Катажина Висоцька. Під час візиту до Кластера соціально-економічних ініціатив «Zabłocie
20.22» учасниці проекту дізналися про підприємливих краківських жінок та їхні історії успіху, а
також прослухали презентацію про основи побудови особистого бренду, підготовлену PR-
експерткою Кандакою Дуа.

В рамках інтеграційних заходів ГРОМАДЯНКИ відвідали творчу майстерню «FabLab
Małopolska» та прогулялися Краковом слідами відомих краків’янок.

Друга частина проекту «ГРОМАДЯНКИ: She STARTS» відбудеться у Франкфурті-на-
Майні наприкінці вересня. У співпраці з кластером бізнесу та іновацій «Компас» міська
адміністрація Франкфурта запропонує студенткам воркшопи для розширення компетенцій,
відвідування фінансових установ Франкфурта та зустрічі з експертами. Це також буде
можливість покращити знання іноземних мов, розвинути м’які та комунікативні навички та –
що найголовніше! – знову зустрітися в дружній групі сміливих, відкритих дівчат, готових
зміняти світ на краще!

Проект «ГРОМАДЯНКИ: She STARTS» реалізується за фінансування Федерального
міністерства закордонних справ Німеччини та Німецько-польської молодіжної
співпраці (програма TRIYOU).
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